

САМЫЕ АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ

Непрерывное медицинское образование способствует не только повышению уровня профессиональных знаний врачей, но и решению главной задачи – уменьшению смертности населения РФ. А снижение смертности от болезней системы кровообращения (БСК) в последнее десятилетие является приоритетным направлением развития отечественного здравоохранения. Это и создание первичных и региональных сосудистых центров, и перестройка всей системы оказания неотложной помощи больным с острым инфарктом миокарда и ишемическим инсультом, и применение тромболиза, чрескожного коронарного вмешательства, операций на сердце и сосудах, и высокоэффективное медикаментозное лечение. А главное, строгое соблюдение порядков оказания медицинской помощи на всех ее этапах.

МБУЗ «ГБСМП г. Ростова-на-Дону» накоплен ценный опыт в оказании неотложной помощи больным с БСК, поэтому конференции для врачей, проводимые на базе больницы, вызывают неизменный интерес. 25 мая 2017 года в конференции-зале МБУЗ «ГБСМП г. Ростова-на-Дону» состоялась научно-практическая конференция «Актуальные вопросы кардиологии» для врачей-кардиологов и терапевтов. Присутствующие прослушали доклады:

«Современные рекомендации лечения больных ОКС» и «Оптимальная комбинированная терапия при артериальной гипертензии». Перед врачами выступили: главный кардиолог Управления Здравоохранения г. Ростова-на-Дону, заведующая первым кардиологическим отделением – д.м.н. Рита Анатольевна Гридасова и врач-кардиолог кардиохирургического центра РОКБ – к.м.н. Гелена Олеговна Тренева. Докладчики ответили на вопросы, после чего состоялась дискуссия.

Несомненно, опыт лечения больных с БСК, которым поделились специалисты МБУЗ «ГБСМП г. Ростова-на-Дону» и РОКБ, представляет огромную ценность для практических врачей.

А.В. Редькин, Р.А. Гридасова, Е.Г. Спиглазова.